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卡牌（card）

【题目描述】

小 A 有 n 张卡牌，编号为 1, 2, ..., n。每张卡牌上写着一个正整数，第 i 张卡牌上

的正整数为 si。

现在有 m 轮游戏，第 i 轮游戏会给出 ci 个质数，小 A 需要选择任意多张卡牌，使
得这些卡牌上面的正整数的乘积能被该轮游戏给出的每个质数整除。

这当然难不倒小 A，于是他开始思考一个更难的问题，对于每一轮游戏，他有多少
种卡牌的选法。

这给小 A 整不会了，于是他只能来求助你，你只需要告诉他答案模 998244353 的

值即可。两种选法 A 和 B 互不相同当且仅当存在一张卡牌在 A 中被选择但在 B 中未
被选择或者存在一张卡牌在 B 中被选择但在 A 中未被选择。注意：牌面上的数字相同
但编号不相同的两张卡牌被视为不同的卡牌。

【输入格式】

从文件 card.in 中读入数据。
第一行一个正整数 n，表示卡牌数量。

第二行 n 个正整数 si，表示每张卡牌上写的数字。

第三行一个正整数 m，表示游戏轮数。

接下来 m 行，每行第一个正整数 ci，表示该轮游戏给出的质数个数，接下来 ci 个

质数 pi,j，表示该轮游戏给出的所有质数。数据保证
∑

i ci ≤ 18000，即所有 ci 之和不超

过 18000。

【输出格式】

输出到文件 card.out 中。
输出 m 行，每行一个整数，第 i 行表示第 i 轮游戏的方案数模 998244353 的值。

【样例 1 输入】

1 5
2 10 2 10 5 46
3 4
4 2 2 5
5 2 2 23
6 1 3
7 1 23
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【样例 1 输出】

1 27
2 16
3 0
4 16

【样例 1 解释】

第一轮游戏：除了以下 5 种方案外其它方案都可行：什么都不选、选 2、选 5、选

46、选 2 和 46。所以答案为 25 − 5 = 27

第二轮游戏：只要选了 46，其它卡牌选不选均可，所以答案为 24 = 16。

【样例 2】

见选手目录下的 card/card2.in 与 card/card2.ans。

【数据范围】

对于 100% 的数据，n ≤ 106, si ≤ 2000,m ≤ 1500,
∑

i ci ≤ 18000, 2 ≤ pi,j ≤ 2000

测试点 n ≤ m ≤
∑

i ci ≤ 其他限制

1,2
10

10 20 si ≤ 30

3 ∼ 5 20 50 无

6 ∼ 8 106 1500 10000 si ≤ 30

9 ∼ 11 10000 1000 5000 si ≤ 500

12,13 1000 100 1000

无14 ∼ 17 5000 600 7000

18 ∼ 20 106 1500 18000
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